



警笛鸣响

西峡县公安局

“夏夜守护”保平安

本报讯(记者 李思阳 通讯员 丁俊良 张雅峰)8月1日,记者从西峡县公安局获悉,该局开展“夏夜守护”行动一个月来,取得了明显成效,抢夺、抢劫等“两抢”犯罪实现了“零发案”;盗窃案件与去年同期相比下降了15.7%;抓获违法犯罪嫌疑人9人,帮助寻找走失小孩2人,盘查可疑车辆200余台,清查旅馆、网吧等场所37家,下发整改通知书12份。

据介绍,入夏以来,为强化社会面管控,严防重大刑事治安案事件发生,西峡县公安局决定从7月1日起至9月30日,在全县范围内组织开展为期3个月的“夏夜守护”行动。行动期间,西峡县公安局多警联动,加大公共娱乐场所、重点部位的安全检查力度,提高街面见警率和管事率,最大限度挤压“双抢”等违法犯罪活动空间,确保群众安全感和满意度进一步提升。

桐柏县人民法院

巧解赡养纠纷

本报讯(记者 郝晓霞 通讯员 翼晓莉)7月26日,在桐柏县人民法院法官帮助下解决了赡养难题的郑某夫妇,握住办案法官沙智民的手,诉说自己的感激之情。

郑某夫妇育有两子两女,由于老两口年事已高,身体不好,平时的医药费及生活费几乎都是女儿负担,儿子照顾较少。郑某要求两个儿子也支付赡养费和医药费,其两个儿子提出一家赡养一个老人的解决办法。这让老两口作了难:“年龄大了,生活习惯和子女们不同,时间长了容易闹矛盾。我们俩共同生活几十年,也不愿意分开。”由于双方意见不能统一,郑某只好向法院起诉两个儿子。

沙智民和几位同事弄清问题的症结所在后,先做郑某夫妇两个儿子的思想工作。在多次劝说下,郑某大儿子夫妻俩表示,愿意接受调解。郑某的二儿子随后也表示尊重老人的意见,愿意支付赡养费及医疗费。

精神病人行凶

民警送他就医

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 王玉庆)7月23日,红泥湾镇一名精神病人持器械将一位群众的腹部划伤,并抢走100多元后逃跑。民警赶到现场将其制服,并送往医院接受治疗。

当日16时许,红泥湾派出所红泥湾大队接警称,有一名精神病人手持螺丝刀,划伤一名群众,抢走100多元。民警到达现场后了解到,患有精神病的薄某手持螺丝刀窜至赤某家中,将其腹部划伤后,顺手将屋内的菜刀拿走。民警通过调查得知,薄某藏在家中,将大门反锁。民警翻墙进入院内,将薄某制服,并派警车将其送往市第四人民医院接受治疗。

20个骗子“义诊”卖“神药”

全省各地多名老人上当,被骗150余万元

本报讯(记者 李葭 通讯员 艾旭)一伙骗子冒充北京某医院“营养师”,夸大保健品药效,在南召县诈骗30余万元。7月30日,南召县警方经过侦查,将这个特大诈骗犯罪团伙的20名嫌疑人成功抓获,扣押作案车辆4台、医疗器械5套,缴获保健品500余盒。

以义诊为噱头,卖“神药”本草三绝

7月20日,南召县红宇机械厂、东风机械厂里来了一辆车,车上的几个人在厂子里的老年活动中心拉起横幅,让老人填写“全国心脑血管康复工程体检表”,免费为老人

义诊。

当问及他们是哪里人时,他们自称是“全国心脑血管康复协会”的工作人员,承诺填写体检表后,第二天会接老人去县城检测血液。随后,3名自

称北京“301医院”的营养师对前来体检的老人抽血检测后,告知他们有多种疾病,需要服用“本草三绝”,只有服用该药,才能治好病。老人们信以为真,按照“营养师”的要

求,购买10盒至40盒不等的“本草三绝”,每盒900元钱。钱不够时,工作人员还会陪同老人到银行取款。该团伙在南召县卖出了30余万元的“神药”后消失。

分成三个小组,流窜全省骗老人

经查,该犯罪团伙分为宣传义诊、营养检测、销售三个小组,宣传组冒充“医院实习生”等人员,负责到老年人聚集区域进行免费义诊,检测后,“营养师”夸大被检测人病情,声称只有服用该药品才能药到病除。其实,该团伙成员

中大多数只有初中文化水平,所谓的北京“301医院”的3名营养师,根本没有医院工作经历,而包治百病的“本草三绝”只是辅助降血脂的保健品。

经公安机关侦查,该犯罪团伙曾在新野县、唐河县、南召县、邓州市等

地,以及河南省禹州市,洛阳市栾川县、伊川县疯狂作案,涉案金额高达150余万元。

经过摸排后,南召专案组民警发现这起案件的涉案车辆出现在洛阳市栾川县,民警赶到栾川县时,涉案车辆又神秘消失。民

警查找该车的出城记录,在伊川县县城某宾馆内,将正在用同样手法诈骗的20人犯罪团伙一网打尽。

目前,涉案20名犯罪嫌疑人,19人因涉嫌诈骗犯罪被刑事拘留,1人被取保候审,案件在进一步侦查中。

闯红灯记6分

7月25日12时26分,在北京路与卧龙路交叉口北,车牌号为豫R952W8的车辆在直行方向为红灯时直行。根据有关法规,机动车不按交通信号灯通行的,罚款200元,记6分。图片由市公安局交管支队指挥中心提供。

本报记者 王朝荣 整理

交通违法曝光台

市公安局交管支队 南都晨报社 联办



唐河民警远赴广东,高温下蹲守3天

千里寻踪 抓获女骗子

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 左文峰 李晓卓)7月29日凌晨,在广东省中山市古镇镇,一名因涉嫌诈骗的年轻女子去便利店采购食品时,被在此蹲守的唐河公安民警当场抓获。

今年3月6日,家住唐河县毕店镇的刘某报警称,2015年春节后,他通过相亲认识了女孩杨某。此后,杨某以和其谈对象为

由,先后索取见面礼、衣服等共价值1.4万元。随后,杨某不辞而别,关闭了手机。刘某察觉被骗,遂报警。

唐河县公安局办案民警经过侦查,发现杨某出现在桐柏县。民警赶赴桐柏县后,发现杨某已经再次潜逃。经过调查,民警得知杨某出现在广东省中山市。

7月26日,该县公安局毕店派出所所长周慧带领民警王坤等人,赶赴广

东省中山市。由于仅得知杨某藏身在某村庄附近,民警只能采取“守株待兔”的方法,蹲守在该村庄的主要出入口,等待嫌疑人出现。

由于当地气温比较高,正午直射的太阳更是毒辣,民警或守在靠近路边的停车场,或在周边的零食店,或是拥挤的街道上,身上的衣服湿了干,干了又湿,不敢有丝毫的放

松。从7月27日凌晨开始,一直蹲守到7月29日凌晨,民警终于发现了去便利店采购食品的杨某,当场将其抓获。

到案后,据杨某供述,自己实际姓秦,现年21岁,原籍桐柏,离婚后化名为杨某,以结婚为名诈骗财物。

目前,秦某已被警方刑事拘留,案件正在进一步侦办中。